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Ata da 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 13 de 

novembro de 2013. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal 

de Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo. Vereadores: 

João Acir Alves dos Santos, Marcos Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira 

e Antonio de Jesus Nenemann. AUSENTES: José Alfredo Neto Gonzaga de 

Oliveira, o qual justificou ausência. Em seguida o presidente solicitou a leitura 

de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. EXPEDIENTE: Convite da Secretaria Municipal da Saúde; 

Ofício n° 5998 da Caixa Econômica Federal; Ofício n° 466 do Ministério 

Público; Comunicado n° 258396/2013; Ofício Circular n° 132 e Nota Técnica da 

Confederação Nacional dos Municípios. TRIBUNA LIVRE: Luciano Andrea 

Cicarelli, Diretor Comercial da Cicarelli disse que tem enfrentado várias 

dificuldades para conclusão da instalação da empresa Cicarelli; das 

dificuldades de importação de maquinários para o local por questões 

burocráticas que impedem agilizar a devida conclusão da obra; lembrou de 

processos que buscou para atender a todas as exigências; que a finalidade é 

produzir as peças aqui, mas infelizmente ainda há problemas estruturais que 

impossibilitam a produção completa; que a falta de internet dificulta todo o 

trabalho porque hoje em dia se faz tudo por esse meio; que todo o parque 

industrial precisa dessa tecnologia mas tem sido difícil trabalhar se nem ao 

menos a internet está consolidada da maneira como é preciso; que pensa em 

mudar para Curitiba mas há todo um investimento que não compensa deixar 

assim, simplesmente; pensa em um escritório no centro de Quitandinha mas 

isso não é o ideal; que a linha telefônica também é um problema que não se 

resolve; e assim, o quadro geral que impede a empresa de poder trabalhar e 

produzir em sua totalidade envolve particularidades que não dependem da 

vontade dos donos da empresa; que foram feita cercas, alarmes e outros pelos 

quais poderiam ter sido investidos em máquinas para produção e assim, gerar 
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empregos; que foram muito bem recebidos e por isso ainda estão aqui; que 

eles estão há mais de 76 anos atuando na Argentina, que muitos empresários 

de lá ligam para ele perguntando sobre um local para trazer suas empresas e 

ele não sente firmeza para indicar o Município pelas dificuldades de estrutura 

que hoje se tem; Presidente Pedro Gilson agradeceu a presença e falou da 

cobrança que a população faz em torno da intenção da empresa feita anos 

atrás; vereador Paulo Cesar fez algumas perguntas relacionadas à atuação da 

empresa lá na Argentina; se antes da instalação da empresa aqui em 

Quitandinha, o senhor Luciano veio estudar o local ofertado para a instalação;  

Luciano Andrea Cicarelli disse que sim; vereador Paulo Cesar disse que sete 

anos depois fica fácil indicar as dificuldades, mas que o senhor Luciano 

conhecia as mesmas; Luciano Andrea Cicarelli disse que estudou todas as 

dificuldades, mas que outras encontradas dependem do governo federal, por 

exemplo, a liberação do maquinário; que não é só isso, envolve ferramentas, 

produção e outros. Que a infraestrutura sempre foi prometida pelo governo 

municipal, mas não na tecnologia que a empresa precisa para funcionar a todo 

vapor; que ele não quer ser distribuidor aqui, mas sim, um produtor que visa 

competitividade; que fornece para Renault e outras de renome nacional e 

internacional; que o maquinário importado sai mais barato do que comprar a 

mesma máquina aqui no Brasil e que a intenção dele não é vender máquinas, 

mas importar para produzir as peças; que houve uma certeza de que poderia 

fazer a importação, por isso apostou na instalação da empresa no Brasil; 

vereador Paulo Cesar questionou se houve alguma promessa escrita pelo 

governo do Brasil de que essa importação seria possível, por exemplo; que não 

entende como uma empresa de 75 anos de mercado corre o risco de assumir 

algo desse porte; que parece entender que houve má-fé por parte do governo 

da época em garantir algo que não está funcionando por conta de promessas 

não cumpridas; que a ideia seria ver a empresa funcionando; que cada 

empresa sabe dos riscos e que neste caso houve um risco que acabou por 

acontecer; que a vontade de todos é ver a Cicarelli funcionando a todo vapor e 

o que se quer é entender o que está ocorrendo para dar uma satisfação à 
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população; que é preciso saber para informar os munícipes; Luciano Andrea 

Cicarelli disse há muitos documentos de várias instâncias para tentar auxiliar a 

empresa, mas não está dando certo; e por isso se vai atrasando tudo; que 

quando ele pediu a doação do terreno para comprar foi em 2011 e até hoje ele 

não tem um papel que diga que ele teve essa doação; que ele foi com muitas 

autoridades a vários órgãos e nada se resolveu; que investiu muito dinheiro, 

com dinheiro próprio, sem financiamento algum; que não é tão simples assim; 

que entende que não tem gerado emprego mas ele tem feito o possível com 

questões que não dependem mais dele e sim de órgãos reguladores; Vereador 

João Acir disse que existe uma cobrança e que todos têm esperança de que 

tudo dê certo; que entende as questões burocráticas e que sente a insegurança 

do senhor Luciano em investir em algo que está dando problemas que não se 

resolvem; que enquanto vereadores não se tem o conhecimento de todas 

essas situações que impedem a empresa de funcionar; que o banco deve 

também exigir algo em troca da aprovação de um financiamento; que há uma 

preocupação com as pessoas que trabalham fora de Quitandinha e por isso o 

pedido de explicações; que a intenção é ajudar naquilo que é preciso e 

possível; que as informações esclarecidas aqui são importantes para 

esclarecer ao povo, entendendo o outro lado também; que a crítica deve ser 

construtiva no sentido de possibilitar novos caminhos. Vereador Antonio 

Nenemann perguntou se há interesse de investimento no Brasil mesmo depois 

disso; levantou algumas dúvidas de exportação as quais o senhor Luciano 

esclareceu. Luciano Andrea Cicarelli disse que sim, logicamente. Vereador 

Paulo dos Anjos disse que não restam dúvidas da explicação do senhor 

Luciano; que o esclarecimento foi dado e se dispõe a ajudar no que for preciso; 

Presidente Pedro Gilson sugeriu colocar uma matéria na imprensa local 

explicando todas essas questões burocráticas que estão intervindo no 

funcionamento da empresa. Luciano Andrea Cicarelli agradeceu a possibilidade 

de se explicar e que está a disposição; que a vontade é produzir aqui em 

Quitandinha; Vereador Marcos Elio perguntou quantos empregos a Cicarelli 

tem na Argentina. Luciano Andrea Cicarelli respondeu que são duzentos 
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empregos. PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

LEI N° 038 e Mensagem N° 038/2013, ambos de 05 de novembro de 2013, de 

autoria do Poder Executivo: “Altera e acrescenta dispositivos na Lei n° 917, de 

12/03/2013”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: 

nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Paulo 

Cesar disse da satisfação de ver o site da Câmara estando a plano vapor; que 

tanto a parte escrita quanto a parte gravada está a disposição; que isso 

também serve para que o vereador saiba o que vai falar e fale com propriedade 

daquilo que se quer discutir; que agradece o empenho do senhor Luciano 

Cicarelli e que resista; que se concretize a empresa dentro dos moldes que se 

tem intenção; Vereador João Acir parabenizou o Presidente Pedro Gilson pelo 

site bem organizado já que a população pode acompanhar de perto mas ainda 

gostaria de ver a sessão sendo transmitida via rádio comunitária; que a 

condução das sessões pelo presidente Gilson está sendo muito boa; que uma 

Câmara atuante como a de Quitandinha tem o respeito do povo;  falou do 

excelente trabalho dos funcionários. Presidente Pedro Gilson agradeceu o 

elogio do vereador Paulo dos Anjos na acolhida no evento de rodeio e das 

palavras de elogio do vereador João Acir; que está ha cinco mandatos e que 

preza pela clareza; que o próximo investimento será na compra de cadeiras e 

mobiliários novos para o plenário visto a necessidade de renovação pelo 

próprio desgaste. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a 

sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar 

Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após 

lida e aprovada em plenário.  
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